

招商公告

我想移民打官司，你们能够帮我吗？

交流电机的启动电流和调速是该领域数百年来致力解决的重大课题，变频调速不仅受到电子器件性能的制约，而且其对交流供电网络的冲击及电流平方的附加损耗是其无法克服的严重缺陷。

我发明的交流调速电机从全新的角度彻底解决了这一难题，将应用于全部大、中功率交流电机，促进机械整机的更新换代，为大功率机械的发展奠定了基础。例如中国电力机车动力系统就是采用了我的技术，没有我发明的电机，就没有中国高铁；特别是对风力发电，效能提高数十，上百倍，将实现能源和环保的完美愿景。

我发明的交流调速电机有重大经济价值。

中国知识产权局无中生有，毫无根据地一口咬定在我的发明中使用了根本不存在的特殊装置，并以此认定我公开不充分，驳回了我的发明专利申请，不仅使我蒙受重大经济利益的损失，我反倒成了招摇撞骗的骗子，所以我必须从法律层面确认我的发明专利权。

我以多年一贯的包括全部主副科各科满分，以北京市三好学生高中毕业，1963年以全国高考状元进入北京大学无线电电子学系，学制6年，毕业工作后，1980年提出我的磁学理论，1982年发明交流调速电机，90年代发明潜水母舰等。

我从不愿涉及政治，一心从事科技开发，但我还是成了杀人灭口死刑案的无辜受害者，还以莫须有的理由剥夺了我正常退休的权利，至今成为一个没有退休金，由国家社保机构认定的“领取福利养老金的无保障老人”。

这个社会实在欺人太甚。

我以半生呼吁公平正义，从国务院相关部委，直至最高法院、最高检察院，全国人大常委会，全国政协，数十年无人理睬。

在中国，老百姓就是条虫，可以任由权势欺凌践踏，地痞无赖当道，丑陋无耻。

中国官场、司法整体黑暗腐败，在中国，老百姓没有讲理的地方，所以我只能通过招商，将这个官司转变为项目的风险投资；通过改变国籍，将这个官司转变成国际官司，寻求所在国政府和国际机构组织的帮助，也能推动中国的公平正义，有助于铲除高层腐败集团、黑恶势力，提高国家法治建设。

我招商是寻求利益共同体的合作者，是商业利益的互利合作，即：我委托合作者不仅要打赢官司，还要求国家高额赔偿，以体现我的发明的巨大经济价值，全部过程和费用由合作者承担；我以国家赔偿的 50%作为对合作者的回报和补偿。

现代的磁学理论写入了世界各国的大学物理教科书和相关科技书籍里，是世界科技界公认的理论，几百年来没有任何改变和发展。

我认为现代磁学的基础理论是错误的，这也是磁学理论百年来没有任何进展的根本原因。

我提出的磁学理论彻底颠覆了这一理论。

基础理论是一系列发明的源泉，当我以我的这一颠覆性理论为依托，推演造就出的颠覆性发明被世界所广泛采纳应用，我的这一理论将被世界科技界所认同。

按照诺贝尔奖的评选标准，能够推翻现有物理学理论的成果是可以获得诺贝尔奖的，有人说我将会因此理论而获得诺贝尔奖。

我从不与周围的人比高低，毫无意义。在我看来，科技的竞争是全球的竞争，只有第一，没有第二。

有关我的情况在网站“dxblsntzbq.com”都有详细的说明，该网站是完全由我独自创建和运行的。

我今年已经 78 岁了（1945.8.3.出生），这个社会已经耗尽了我的青春年华，我已明显感觉到我体质的衰变，我的身体还能再支撑我十年，我还能再活十年吗。

我所剩时日不多了，我竭尽全力，奋力一搏，决心要把这场官司打到底。

我想移民打官司，你们能够帮我联系知名公关公司或合作者吗。

田永宁